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Distributeur 
de cosmétiques 
et d’accessoires
en pharmacie et parapharmacie

Notre mission ?

Amener le meilleur de la beauté 
jusqu’à vous…

Plus de

10 ans 
d’expérience 

dans la 
distribution 

officinale

Une offre 
spécifique de 

marques 

innovantes et 
de qualité

Un service 
client dédié 

et à votre 
écoute

Une 
logistique 
intégrée 

de 2.500m²



,

Qui sommes-nous?

Depuis plus de 10 ans, nous dénichons des marques et 
produits de qualité et innovants, pour proposer une sélection 
exclusive aux pharmaciens.

Notre division C.E.D Pharmacie se positionne en tant que 
partenaire de proximité avec des équipes dédiées et à l’écoute 
: 20 commerciaux et un service client spécialisé.

Nous vous proposons un catalogue complet de plus de 500 
références de cosmétiques et accessoires, stockées en 
permanence dans notre entrepôt intégré, situé dans les 
Hauts-de-France.



MAPD-03164 
SÉRUM-CRÈME 4% 

PEPTIDES
EAN 8436550778298

MAPD-03159 
SÉRUM-CRÈME 20% 

ACIDE HYALURONIQUE
EAN 8436550777147

PCB 
6 

unités

PVC TTC 
18,99 € * 

Display de comptoir de 

4 références x 6 unités = 24 unités

+ 1 Testeur de chaque référence OFFERT

L 21 x P 29,5 x H 20 cm 

MAPD-03314

EAN 8435534410698 

SÉRUM-CRÈME 2 EN 1 
COLLECTION MONOACTIVE

Un combo parfait entre la puissance des actifs d’un sérum et la douceur 
et l’hydratation d’une crème de soin visage. 

Concentration maximale des actifs pour une efficacité inégalée !

MAPD-03161 
SERUM-CRÈME 0,3% 

PRO RÉTINOL
EAN 8436550777703

30 ml

Prix Catalogue                                                     11,17 € HT

Prix Catalogue                                                 268,08 € HT
1 Display                                                          254,68 € HT ( prix unitaire 10,62 € )            Remise 5%
2 Displays                                                        241,27 € HT ( prix unitaire 10,05 € )            Remise 10%

MAPD-03160 
SÉRUM-CRÈME 15% 

NIACINAMIDE
EAN 8436550777154

+

Innovation : technologie hybride 2 en 1 sérum + crème pour une routine rapide et efficace ! 
Cocktails d’ingrédients actifs les plus concentrés du marché pour des résultats professionnels 

tout en respectant toutes les peaux, même les plus sensibles. 



MAPD-02787
EYE CONTOUR

EAN 8435534408510

MAPD-02786
PURE RETINOL

EAN 8435534408503

MAPD-02783
FLASH EFFECT

EAN 8435534408473

MAPD-02782
5X PURE HYALURONIC
EAN 8435534408466

PCB 
18 

unités

PVC TTC 
2,45 € * 

AMPOULES MONODOSES SOIN 
DU VISAGE

Retrouvez l’efficacité des soins prodigués en institut professionnel, à 
domicile ? C’est possible avec les produits de la marque LACABINE ! 

Un concentré unique et premium de 2ml, efficace, en réponse à tous les 
besoins et types de peaux pour un effet “coup d’éclat” immédiat.

MAPD-02781
VITAMIN C

EAN 8435534408459 

MAPD-02785
BOTULINUM EFFECT
EAN 8435534408497

MAPD-02788
LIFTING V SHAPE

EAN 8435534408527

MAPD-02784
COLLAGEN BOOST

EAN 8435534408480

MAPD-02790
REVIVE ELIXIR ANTI-ÂGE

EAN 8435534408541

2 ml

Prix Catalogue                                                       1,44 € HT

Casse ampoule 
inclus



MAPD-03309
OIL CONTROL

EAN 8435534410544

MAPD-03306
PERFECT GLOW

EAN 8435534405472 

MAPD-03298
10% GLYCOLIC ACID

EAN 8435534410537

MAPD-03307
LIP UP LIFT LÈVRES

EAN 8435534408558

MAPD-03297
AGE SENSITIVE 

EAN 8435534410520

MAPD-02965
DARK SPOTS CORRECTOR

EAN 8435534405465 

MAPD-03308
GLOBAL ANTI AGING
EAN 8435534408534

PCB 
18 

unités

PVC TTC 
2,45 € * 

AMPOULES MONODOSES SOIN 
DU VISAGE

2 ml

Prix Catalogue        1,44 € HT

Casse ampoule 
inclus

Présentoir de comptoir :

9 Références x 10 = 90 unités

VITAMINE C

5X PURE ACIDE HYALURONIQUE

FLASH EFFECT

COLLAGEN BOOST

BOTULINIUM EFFECT

EYE CONTOUR

PURE RÉTINOL

LIFTING V SHAPE

ANTI-AGING REVIVE ELIXIR.

Prix Catalogue               129,60 € HT
1 Display                       123,12 € HT ( prix unitaire 1,37€)        Remise 5%
2 Displays                     116,64 € HT ( prix unitaire 1,30€)        Remise 10%

Retrouvez l’efficacité des soins prodigués en institut professionnel, à 
domicile ? C’est possible avec les produits de la marque LACABINE ! 

Un concentré unique et premium de 2ml, efficace, en réponse à tous les 
besoins et types de peaux pour un effet “coup d’éclat” immédiat.

MAPD-02793

EAN 8435534408572

L 33,5 x P 31,5 x H 29 cm 



MINI DISPLAYS AMPOULES 
MONODOSES SOIN DU VISAGE

Prix Catalogue                                                   25,92 € HT
5 mini Displays                                                 24,62 € HT ( prix unitaire 1,37€)                   Remise 5%

10 mini Displays                                                23,33 € HT ( prix unitaire 1,30€)                   Remise 10%

Retrouvez l’efficacité des soins prodigués en institut professionnel, à 
domicile ? C’est possible avec les produits de la marque LACABINE ! 

Un concentré unique et premium de 2ml, efficace, en réponse à tous les 
besoins et types de peaux pour un effet “coup d’éclat” immédiat.

Mini Display 

ÉCLAT

3 x 6 Unités

MAPD-03310

EAN 8435534410650

VITAMINE C (8435534408459)

PERFECT GLOW (8435534405472)

DARK SPOTS CORRECTOR

(8435534405465)

Mini Display 

PEAUX MIXTES A GRASSES

3 x 6 Unités

MAPD-03313

EAN 8435534410681

ACID GLYCOLIC 10% 

(8435534410537)

OIL CONTROL 

(8435534410544)

PURE RETINOL 

(8435534408503)

Mini Display 

ANTI-ÂGE

3 x 6 Unités

MAPD-03312

EAN 8435534410674

AGE SENSITIVE (8435534410520)

REVIVE ELIXIR (8435534408541)

GLOBAL ANTI-AGE 

(8435534408534)

Mini Display RAFFERMISSANT 

& REPULPANT

3 x 6 Unités

MAPD-03311

EAN 8435534410667

FLASH EFFECT (8435534408473)

COLLAGEN BOOST

(8435534408480)

LIP UP LIFT (8435534408558)

Mini Display 

ANTI-RIDES

3 x 6 Unités

MAPD-03315

EAN 8435534410704

PURE HYALURONIC 

(8435534408466)

BOTULINUM EFFECT 

(8435534408497)

EYE CONTOUR (8435534408510)



PAV 
18 

unités

PVC TTC 
2,75 € * 

AMPOULE MONODOSE SOIN DU 
VISAGE CRYO ICE LIFT

LACABINE s’inspire des effets de la cryothérapie dans une nouvelle 
formule innovante pour « geler » les effets du temps sur votre visage. 

MAPD-03355
CRYO ICE LIFT

EAN 8435534411107

2 ml

Casse ampoule 
inclus

L’ampoule combine la pureté de l’eau des glaciers suisses à des 
extraits d’avoine, réputés pour leur haut pouvoir anti-rides. 

La texture est légère et offre un effet fraicheur instantané.
La peau parait douce, revitalisée, ferme et rajeunie. 

Pour décupler les effets, placez l’ampoule 30 min au réfrigérateur

Effet rafraîchissant
perdurant environ 

20 min après 
application

Prix Catalogue                                                    1,62 € HT 
2 PAV (prix unitaire)                                          1,54 € HT                                                     Remise   5%
4 PAV (prix unitaire)                                          1,46 € HT                                                     Remise 10%

PAV 18 unités 

L 8  x P 16  x H 14,5 cm

Formule innovante 
inspirée de la 

Cryothérapie

Disponible 
Début Juin



Présentoir de comptoir de 

36 unités 

MAPD-02562

EAN 84355344085014

L 23,5 x P 21,5 x H 27,5 cm

PCB 
18 

unités

PVC TTC 
2,99 € * 

AMPOULE MONODOSE SOIN DU 
VISAGE 24K GOLD FLASH ET DISPLAY

Hautement concentrées, les ampoules LaCabine vous délivrent la juste
dose dont votre peau a besoin. 

Une formule unique et premium de 2ml  à base d’or 24K et d’algue
rouge pour un effet glow et tenseur instantané.

MAPD-02563
24K GOLD FLASH EFFECT

EAN 8435534405021

Prix Catalogue                                                   63,36 € HT
1 Display                                                            60,19 € HT ( prix unitaire 1,67€ )               Remise 5%
2 Displays                                                          57,02 € HT ( prix unitaire 1,58€ )               Remise 10%

Prix Catalogue                                                       1,76 € HT

2 ml

Casse ampoule 
inclus



MAPD-02759
FLASH EFFECT

EAN 8435534408237

MAPD-02758
5 X PURE HYALURONIC

EAN 8435534408220

MAPD-02760
COLLAGEN BOOST

EAN 8435534408244

PVC TTC 
17,99 € * 

10 x 2 ml

PCB 
6 

unités

PACK DE 10 AMPOULES 
MONODOSES SOIN DU VISAGE

Pour intensifier les effets sur le long terme, les 9 références LaCabine
sont disponibles en boîtes de 10 ampoules 2 ml à la référence. 

MAPD-02757
VITAMIN C

EAN 8435534408213

MAPD-02761
BOTULINUM EFFECT
EAN 8435534408251

MAPD-02766
ELIXIR ANTI-ÂGE

EAN 8435534408305

MAPD-02763
EYE CONTOUR

EAN 8435534408275

MAPD-02764
LIFTING V SHAPE

EAN 8435534408282

MAPD-02762
PURE RETINOL

EAN 8435534408268

Chaque boîte 
contient : 

- un support 
d’ampoule

- un compte-
goutte avec 
capuchon

Prix Catalogue                                                   10,58 € HT
12 Unités                                                            10,05 € HT                                              Remise 5%                         
18 Unités                                                              9,52 € HT                                             Remise 10%

Casse ampoule 
inclus



MAPD-02900
ANTI-AGING REVIVE ELIXIR

EAN 8435534409647

MAPD-02903
PURE RETINOL

EAN 8435534409678

MAPD-02899
5X PURE HYALURONIC
EAN 8435534409630

PCB 
18 

unités

PVC TTC 
4,99 € * 

Display de comptoir de 

5 références x 10 unités = 50 unités

MAPD-02898

EAN 8435534409623

L 25 x P 10 x H 34 cm 

CRÈMES SOIN DU VISAGE 10 ML

L’alliée parfaite des ampoules LaCabine pour une routine beauté 
complète

MAPD-02902
COLLAGEN BOOST

EAN 8435534409661

MAPD-02901
BOTULINUM EFFECT
EAN 8435534409654

10 ml

Prix Catalogue                                                       2,94 € HT

Prix Catalogue                                                 147,00 € HT
1 Display                                                          139,65 € HT ( prix unitaire 2,79€ )                Remise 5%
2 Displays                                                        132,30 € HT ( prix unitaire 2,65€ )                Remise 10%



MAPD-02905
COLLAGEN BOOST

EAN 8435534409692

MAPD-02904
BOTULINUM EFFECT
EAN 8435534409685

PCB 
6

unités

PVC TTC 
19,99 € *

CRÈMES SOIN DU VISAGE 50 ML

L’alliée parfaite des ampoules LaCabine pour une routine beauté 
complète

MAPD-02906
ANTI-AGING REVIVE ELIXIR

EAN 8435534409708 

50 ml

Prix Catalogue                                                    11,76 € HT
12 Unités                                                             11,17 € HT                                             Remise 5%                 
18 Unités                                                             10,58 € HT                                             Remise 10%



FORMULES ET BÉNÉFICES

FORMULES « VISAGE »

FORMULES « ACTION CIBLÉE »

FLASH 
EFFECT

VITAMIN
C 

 Effet tenseur 
instantané 

 Apporte 
luminosité & 
vitalité 

 Adoucit la peau

24K 
GOLD

 Effet tenseur et 
« glow » 
instantané 

 Elimine les signes 
de fatigue 

 Adoucit la peau

PURE 
RÉTINOL

LIFT V-
SHAPE

REVIVING 
ELIXIR

BOTULINUM 
EFFECT

5X PURE 
HYALURONIC

COLLAGEN
BOOST

 Répare les peaux 
abîmées

 Améliore la texture de 
la peau

 Améliore l’apparence 
des rides

 Effet lifting ciblant l’ovale 
du visage

 Raffermit activement la 
peau

 Adoucit la peau

EYE 
CONTOUR

 Combat les tâches 
brunes

 Apporte luminosité
 Agit sur les rides 

profondes

 Comble 
instantanément 
les rides

 Adoucit la peau
 Agit sur les rides 

d’expression

 5 types d’acides de 3 
poids moléculaires 
différents 

 Hydratation intense
 Agit sur les rides 

d’expression

 Stimule la production 
naturelle de collagène

 Raffermit la structure 
du visage

 Une peau plus 
élastique

 Rajeunit le 
regard 

 Agit sur les 
poches, cernes 
et rides

 Effet tenseur 
immédiat

DARK SPOTS 
CORRECTOR

AGE 
SENSITIVE

10% GLYCOLIC 
ACID

PERFECT
GLOW

LIP UP 
LIFT

GLOBAL 
ANTI-AGING

OIL 
CONTROL

 Agit efficacement 
sur les tâches 

 Atténue les 
imperfections

 Apporte luminosité 
au visage

 Amélioration de 
l’aspect global de 
la peau 

 Effet peeling pour 
la régénération 
cellulaire 

 Adoucit les rides 
et imperfections

 Agit sur 
l’inflammation 

 Hydrate intensément 
 Restaure la fonction 

barrière de la peau

 A base de pigments 
lumineux 

 Effet tenseur 
immédiat

 Unifie le teint 

 Repulpe la peau
 Améliore l’aspect 

de la peau mature
 Estompe les rides 

verticales et 
horizontales

 Traite les petites 
imperfections

 Matifie la peau 
 Action dermo-

purifiante 

 Repulpe les 
lèvres 

 Lisse les rides 
du contour

 Apporte une 
sensation de 
confort 

 Peau plus 
lumineuse

 Tonifie la peau
 Prévient le 

vieillissement de 
la peau



PROTOCOLE D’UTILISATION

💦 ÉTAPE 1 : NETTOYER VOTRE PEAU
C'est l'une des étapes les plus importantes car vous préparez la peau pour les étapes suivantes. 

⚡️ ÉTAPE 2 : AMPOULE
Les ampoules sont des exhausteurs, hautement concentrées et offrant un magnifique coup d’éclat à 

votre peau. Vous devez les casser, les appliquer sur votre peau et les masser jusqu'à absorption.

💧 ÉTAPE 3 : CRÈME VISAGE
C'est la dernière étape de la routine, elle est cruciale pour garder votre peau hydratée et saine. 

Appliquez votre crème de soin Lacabine et massez jusqu'à absorption. Elles sont les alliées parfaites 
de nos formules en ampoules et viendront décupler leur efficacité. 

COMMENT UTILISER LES SOINS LACABINE® ? 

Cassez l’ampoule à 
l’aide de l’outil adapté 

présent dans l’étui

Appliquez sur l’ensemble 
du visage ou de manière 

ciblée pour les soins 
spécifiques yeux & lèvres 

Appliquez, enfin, nos 
crèmes de soin pour 
parfaire la routine



MISE EN VALEUR DU REGARD

Maquillage et produits de soin pour les yeux de production italienne. 
Cette gamme sublime votre regard avec des produits de qualité, à 

faible coût. 

Ophthalmologically

Tested

PACKAGING

RECYCLÉ

ET RECYCLABLE

3001
MASCARA NOIR EFFET LIFTING

EAN 8052141040041

PVC TTC 
3,99 € *

Contient de l’huile 
de castor

NON VEGAN

PCB 
48 

unités

10 ml

Prix Catalogue          2,85 € HT
48 Unités                   2,14 € HT              Remise 25%

Mini Display Mascara Effet Lifting:
1 Display (offert) pour 48 Unités

L 29 x P 13,5 x H 27,5 cm
Code article :  FR3001CROWNER

Valeur de l’implantation :  102,72€

3006
CRAYON CONTOUR DES YEUX NOIR

EAN 8052141040058

1,1g

PVC TTC 
2,99 € *

PCB 
48 

unités

Prix Catalogue          2,14 € HT
48 Unités                   1,61 € HT              Remise 25%

Mini Display Crayons contour des yeux:
1 Display (offert) pour 48 Unités

L 29 x P 13,5 x H 27,5 cm
Code article :  FR3006CROWNER
Valeur de l’implantation :  77,28€



20 ml

PVC TTC 
4,99 € *

PCB 
24 

unités

CRÈME CONTOUR DES YEUX ET 
SÉRUM VISAGE

Produits de soin pour les yeux de production italienne. 
Crème Contour des Yeux PRO-AGE, effet liftant et drainant. Action sur 

les rides, les cernes et les poches. 
Sérum visage efficace pour hydrater et re-compacter la peau du visage. 

Ophthalmologically

Tested

PACKAGING

RECYCLÉ

ET RECYCLABLE

2001
CRÈME CONTOUR DES YEUX PRO-AGE 

EAN 8052141040034

Les principes actifs : Acide hyaluronique ,Caféine, 
Vitamine E, Mélange de 6 huiles végétales.

Display Pro-Age:
1 Display (offert) pour 24 

Unités
Code article : 

FR2001CROWNER
L 19 x P 18 x H 33,5 cm

Valeur de l’implantation : 
64,08€

Contient des 
ingrédients  BIO

UP2002
SÉRUM VISAGE ACIDE HYALURONIQUE

EAN 8052141040065

20 ml

PVC TTC 
4,99 € *

PCB 
24 

unités

Display Sérum visage:
1 Display (offert) pour 24 

Unités
Code article : 

FR2002CROWNER
L 19 x P 18 x H 33,5 cm

Valeur de l’implantation : 
64,08€

PCB 
24 

unités

Prix Catalogue          3,56 € HT
24 Unités                   2,67 € HT              Remise 25%

Les principes actifs : Acide hyaluronique de 3 poids 
moléculaires et collagène végétal

Prix Catalogue          3,56 € HT
24 Unités                   2,67 € HT              Remise 25%



SOINS DES LÈVRES

Produits de soin pour les lèvres de production italienne.
My Lips Maxi Volume : un baume à lèvres 

qui donne un effet instantanément volumisant et repulpant.
Soin ciblé effet lifting-tenseur : corrige les signes de l'âge du contour 

des lèvres.

PVC TTC 
4,99 € *

5001
MY LIPS BAUME A LÈVRES MAXI VOLUME

EAN 8052141040096

10 ml

PVC TTC 
4,99 € *

PCB 
24 

unités

PCB
24 

unités

15 ml

Actifs : Huile d’avocat , Beurre de karité , Huile d’olive , 
Huile de jojoba , Extrait de piment – Active la 

microcirculation et augmente le volume

UP6002
FILLER SOIN CONTOUR DES LÈVRES

EAN 8052141044407

Prix Catalogue          3,56 € HT
24 Unités                   2,67 € HT              Remise 25%

Prix Catalogue          3,56 € HT
24 Unités                   2,67 € HT              Remise 25%

Display My Lips :
Code article : 
UP5001EXPO

1 Display (offert) pour 24 
Unités

L 19 x P 18 x H33,5 cm
Valeur de l’implantation : 

64,08 €

PACKAGING

RECYCLÉ

ET RECYCLABLE

Display Filler contour des 
lèvres:

Code article : 
FR6002CROWNER

1 Display (offert) pour 24 
Unités

L 19 x P 18 x H33,5 cm
Valeur de l’implantation : 

64,08 €

Actifs : Acide Hyaluronique, élastine, collagène 
végétal et microalgue Nannochloropsis Oculata pour 

l’effet tenseur et assouplissant



CRÈMES VISAGE ET DISPLAY

Peau fatiguée, sèche, déshydratée, stressée ou avec des rides 
marquées? Les crèmes visage LOW UP COSMETICS répondent à tous les 

besoins, pour un rapport qualité/prix inégalé !

UP1001
CRÈME VISAGE LIFTING

EAN 8052141040027

Implantation type :

1 Display vide (offert) à l’achat de 
4 x 12 références (48 unités) 

L 33,5 x P 25 x H 40 cm
Code FR1001CROWNER

Valeur de l’implantation :
166,80 € HT

50 ML

PVC TTC 
5,99 € *

PCB 
12 

unités

PACKAGING

RECYCLÉ

ET RECYCLABLE

UP1002
CRÈME VISAGE HYDRA
EAN 8052141040010

UP1003
CRÈME VISAGE ANTIOXIDANT

EAN 8052141040089

UP1004
CRÈME VISAGE BOTOX LIKE

EAN 8052141044001

Prix Catalogue                                                  4,28 € HT
12 Unités                                                           3,21 € HT                                                Remise 25%

Prix Catalogue                                                  4,99 € HT
12 Unités                                                           3,74 € HT                                                Remise 25%

PVC TTC 
6,99 € *

50 ML

PCB 
12 

unités



Toute la panoplie pour prendre soin de vos pieds en profondeur avec des 
formules clean et une technologie sauna (double revêtement) pour un 

résultat maximal.
Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES CHAUSSETTES SOIN 
DES PIEDS

IN/FOOT-3-15
EXFOLIANT LAVANDE
EAN 8436036430474 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

PVC TTC 
14,99 €* 

Prix Catalogue               8,82 € HT
2 PAV (prix unitaire)     7,94 € HT     Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)     7,50 € HT     Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)     7,06 € HT     Remise 20%

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

IN/FOOT-6-15 
ARGAN & MACADAMIA

NOURRISSANT
EAN 8436036431006 

IN/FOOT-7-15 
MENTHE & KARITÉ RELAXANT

EAN 8436036430429 

IN/FOOT-8-15 
PÊCHE & KARITÉ RÉPARATEUR

EAN 8436036430436  

1 PAIRE

Plus de 93 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

PAV 
15 

unités

1 PAIRE

1 PAIRE1 PAIRE

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%



Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Toute la panoplie pour prendre soin de vos mains en profondeur avec 
des formules clean et une technologie sauna (double revêtement) pour 

un résultat maximal.
Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES SOIN DES MAINS

IN/HAND-7-15 
PÊCHE & KARITÉ RÉPARATEUR

EAN 8436036430405 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

IN/HAND-8-15 
ARGAN & MACADAMIA

NOURRISSANT
EAN 8436036430993

IN/HAND-9-15 
BAKUCHIOL & TRIPLE ACIDE HYALURONIQUE ANTI-ÂGE 

EAN 8436036436131  

Prix Catalogue                                                       3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire )                                            3,17 € HT                                                  Remise 10%
3 PAV (prix unitaire )                                            2,99 € HT                                                  Remise 15%
5 PAV (prix unitaire )                                            2,82 € HT                                                  Remise 20%

1 PAIRE

1 PAIRE

1 PAIRE

Plus de 93 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



Masque facial fabriqué à partir de la technologie « foil » conçu pour 
obtenir un effet «sauna» qui ouvrira les pores de la peau et une 

meilleure absorption du sérum. Son effet occlusif empêche l’évaporation 
des principes actifs et augmente la rétention d’hydratation de la peau.

Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES VISAGE COLLECTION 
DIVINE

MC-IN/09
PEEL-OFF OR 24K - RAFFERMISSANT

EAN 8436036432676

PVC TTC 
6,99 €* 

PAV
15

unités

PVC TTC 
6,99 €* 

PVC TTC 
6,99 €* 

MC-IN/10
PEEL-OFF PLATINE - ÉCLAT

EAN 8436036432706

MT-IN/14
FOIL OR 24K – HYDRA FERMETÉ

EAN 8436036432669  

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
6,99 €* 

4 UTILISATIONS 4 UTILISATIONS

MT-IN/15
FOIL PLATINE – HYDRA ILLUMINATEUR

EAN 8436036432690  
1 MASQUE1 MASQUE

Robinet inclus Robinet inclus

Prix Catalogue                4,11 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,70 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      3,49 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      3,29 € HT    Remise 20%

PAV
10

unités

PAV
10

unités

Prix Catalogue                4,11 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,70 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      3,49 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      3,29 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                4,11 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,70 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      3,49 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      3,29 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                4,11 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,70 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      3,49 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      3,29 € HT    Remise 20%



Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Gamme charbon : Équilibre le sébum de la peau et absorbe les 
impuretés. Les masques en tissu sont biodégradables.

Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES VISAGE COLLECTION 
DETOX CHARBON

MC-IN/15-10
PEEL-OFF CHARBON
EAN 8436036431839

PVC TTC 
4,99 €* 

PVC TTC 
7,99 €* 

PVC TTC 
5,99 €* 

MT-IN/21
TISSU CHARBON + HA
EAN 8436036431822

4 UTILISATIONS

S-IN/01-15
PATCH NEZ CHARBON
EAN 8436036431846  

5 PATCHS

1 MASQUERobinet inclus

PAV
15

unités

PAV
10

unités

PAV
15

unités

Prix Catalogue                                                       4,70 € HT
2 PAV (prix unitaire )                                            4,23 € HT                                                  Remise 10%
3 PAV (prix unitaire )                                            4,00 € HT                                                  Remise 15%
5 PAV (prix unitaire )                                            3,76 € HT                                                  Remise 20%

Plus de 97 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



Patchs pour le soin global du contour des yeux :
Prévient et corrige les rides et les ridules. Hydrate et réconforte.

Atténue les cernes sous les yeux et apporte de la luminosité 
Réduit les poches et améliore la circulation de la peau.

Tous les produits sont pegboardables.

PATCHS SOIN DES YEUX

PVC TTC 
3,99 €* 

PAV 
10 

unités

PVC TTC 
3,50 €* 

P-IN/08-15
PEPTIDES - OR 24K –

ACIDE HYALURONIQUE
EAN 8436036432683

P-IN/10
NIACINAMIDE, CAFÉINE ET

PEPTIDES - ANTIRIDES
EAN 8436036436414  

Prix Catalogue                2,35 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,12 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,00 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      1,88 € HT    Remise 20%

PAV 
15 

unités

PAV 
15 

unités

1 PAIRE 1 PAIRE

Prix Catalogue                2,06 € HT
2 PAV (prix unitaire)      1,85 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      1,75 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      1,65 € HT    Remise 20%

Plus de 95 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



Le masque Talisman est un masque à base de Tanzanite ; une pierre 
précieuse connue et reconnue pour ses vertus pour la peau et 

atténuation des imperfections.
Les masques en tissu sont biodégradables.

Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES VISAGE TISSU 
HYDRATANT ET ILLUMINATEUR

MC-IN/12
TALISMAN SHINE –

ANTI IMPERFECTIONS
EAN 8436036432966

PVC TTC 
4,99 €* 

PAV 
10 

unités

PVC TTC 
4,99 €* 

PAV 
10 

unités

PVC TTC 
5,99 €* 

MT-IN/17
ALOÉ VERA + HA HYDRATANT

EAN 8436036430115

MT-IN/19
VITAMINE C + HA –ILLUMINATEUR

EAN 8436036430634  

PAV 
10 

unités

PVC TTC 
4,99 €* 

4 UTILISATIONS

MT-IN/23
ACIDE GLYCOLIQUE PEELING

EAN 8436036435790  

PAV 
10 

unités

PAV 
15 

unités

PAV 
15 

unités

PAV 
15 

unités

1 MASQUE

1 MASQUE

Robinet inclus

1 MASQUE

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Plus de 90 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire)      3,17 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,99 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,82 € HT    Remise 20%

Masque Q10 : Prévient l'apparition des rides et du vieillissement.
Masque Collagène : Comble les rides 

Masque HA : Repulpe, réduit rides et ridules 
Masque bakuchiol : Raffermit et favorise la production de collagène.

Tous les produits sont pegboardables.

MASQUES VISAGE TISSU 
ANTI-ÂGE

MT-IN/18
VISAGE Q10 + HA ANTI ÂGE

EAN 8436036430122

PVC TTC 
5,99 €* 

PAV 
15 

unités

PVC TTC 
4,99 €* 

PAV 
10 

unités

PVC TTC 
4,99 €* 

MT-IN/20
VISAGE ET COU COLLAGÈNE

EAN 8436036431549

MT-IN/22
VISAGE ET COU ACIDE 

HYALURONIQUE
EAN 8436036435783  

PVC TTC 
5,99 €* 

MT-IN/24
VISAGE BAKUCHIOL, PEPTIDES 
RAFFERMISSANT & ANTI-ÂGE

EAN 8436036435806  

PAV 
15  

unités

PAV 
15 

unités

PAV 
15 

unités

1 MASQUE

1 MASQUE

1 MASQUE

1 MASQUE

Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Prix Catalogue                2,94 € HT
2 PAV (prix unitaire)      2,65 € HT    Remise 10%
3 PAV (prix unitaire)      2,50 € HT    Remise 15%
5 PAV (prix unitaire)      2,35 € HT    Remise 20%

Plus de 96 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



Cotons fins et biodégradables pré-humidifiés dans une formule 
tonifiante. Plus doux et plus fins que les cotons traditionnels, Ils exfolient 

et lissent la peau grâce à leurs deux faces. Plus pratique, le tampon est 
déjà pré-humidifié et prêt à utiliser. Ils sont parfaits pour voyager.

Tous les produits sont pegboardables.

COTONS FORMULE TONIQUE 
PRÉ-IMBIBÉS

P-IN/12
EXFOLIANT ET ÉCLAIRCISSANT X 10

EAN 8436036436605 

PVC TTC 
5,99 €* 

P-IN/13
HYDRATANT ET APAISANT X 10

EAN 8436036436667

PAV 
15 

unités

10 COTONS

Prix Catalogue                                                       3,52 € HT
2 PAV (prix unitaire )                                            3,17 € HT                                                  Remise 10%
3 PAV (prix unitaire )                                            2,99 € HT                                                  Remise 15%               
5 PAV (prix unitaire )                                            2,82 € HT                                                  Remise 20%

Plus de 90 % 
d’ingrédients 

d’origine naturelle



OFFRES D’IMPLANTATION ET 
OUTILS DE PRÉSENTATION

Implantation  

Offre implantation 1 : 
80 Unités + Cravate de présentation offerte 

Offre implantation 2 :
130 Unités + Display de comptoir plexiglass offert 

Offre implantation 3 : 
360 Unités + Présentoir de sol en bois offert (valeur 150 €) + 5% de Remise

Display de comptoir vide
Offert dès l’achat de 130 

produits au choix

CED.2212.10.30

L 30cm x P 20cm x H 28,5cm

Présentoir de sol vide
Offert dès l’achat de 360 

produits au choix

In-FLOOR-13
8436036436049

L 37cm x P 32cm x H 182cm

Cravate de présentation vide
Offert dès l’achat de 80 produits 

au choix

IRO-CT-2023

L 33,6cm x P 11,5cm x H 117cm

Tous les produits sont pegboardables.



PVC TTC 
3,18 € *

PAV 
6

unités

Packaging 

pegboardable

MASQUES EN FEUILLE POUR LE 
VISAGE

Express, ludiques et tellement relaxants, les masques prennent soin de 
votre peau en quelques minutes seulement. Trouvez le masque qui 

vous correspond dans notre bar à masques !

PVC TTC 
3,20 € * 

LB00329S
MASQUE ÉCLAIRCISSANT

EAN 0628816032918

LB00143S
MASQUE ANTI-RIDES
EAN 0628816014334

LB00332S
MASQUE À LA GRENADE

EAN 0628816033212

LB00331S
MASQUE AU CONCOMBRE

EAN 3760246011433

PVC TTC 
3,30 € * 

Prix Catalogue                                                        1,93 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             1,83 € HT                                                     Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                             1,74 € HT                                                     Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                             1,64 € HT                                                     Remise 15%

Prix Catalogue                                                       1,87 € HT
2 PAV – prix unitaire                                            1,78 € HT                                                      Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                            1,68 € HT                                                      Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                            1,59 € HT                                                      Remise 15%

Un masque dans 
chaque sachet

PAV 
6

unités



MASQUES AUX EXTRAITS DE 
CHARBON

Le charbon en masque a pour effet de détoxifier, purifier et nettoyer en 
profondeur. 

Les ingrédients nettoyants (poudre de charbon, extrait de bergamote et 
racine de lotus) délogent les impuretés et le sébum qui obstruent les 

pores. 

PVC TTC 
3,30 € *

PAV 
6

unités

Packaging 

pegboardable

LB00359S
MASQUE PELABLE CHARBON

EAN 0628816035988

LB00368S
MASQUE FEUILLE AU CHARBON

EAN 0628816036800

Un masque dans 
chaque sachet

PVC TTC 
3,20 € *

PAV 
6

unités

Prix Catalogue                                                        1,93 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             1,83 € HT                                                       Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                             1,74 € HT                                                       Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                             1,64 € HT                                                       Remise 15%

Prix Catalogue                                                       1,87 € HT
2 PAV – prix unitaire                                            1,78 € HT                                                      Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                            1,68 € HT                                                      Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                            1,59 € HT                                                      Remise 15%



MASQUES INDIVIDUELS VISAGE 
GAMMES MIEL & GOLD

Offrez à votre peau ce qu’elle mérite avec ces masques à base de miel 
et d’or 24 K. Sublimer votre peau avec des ingrédients de qualité et 
reconnus pour leurs bienfaits apaisants, hydratants, adoucissants et 

nourrissants.

PVC TTC  
3,30 €* 

Packaging 

pegboardable

LB00109
MASQUE PELABLE MIEL ET 

CURCUMA
EAN 0628816010992

LB00912
MASQUE PELABLE CHARBON ET 

POUDRE D’OR 24K
EAN 0628816009125

Un masque dans 
chaque sachet

PAV 
6

unités

Prix Catalogue                                                        1,93 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             1,83 € HT                                                     Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                             1,74 € HT                                                     Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                             1,64 € HT                                                     Remise 15%



MASQUES MAINS ET PIEDS

De la tête aux pieds ! Chouchoutez vos mains avec notre soin adapté. 
Elles sont très sujettes à la sécheresse cutanée. Ce phénomène peut 
s’intensifier avec l’âge. Sans oublier de prendre soin de vos pieds : 

certainement une des parties du corps des plus importantes ! 

PVC TTC 
5,30 € * 

PAV 
6 

unités

Packaging 

pegboardable

LB00336S
MASQUE EXFOLIANT PIEDS

EAN 0628816033694 

Une paire dans 
chaque sachet

LB00338S
MASQUE HYDRATANT MAINS

EAN 0628816033830

Traitement intense qui redonne souplesse aux 
mains.

Grâce à ces gants, pénétration rapide pour 
protéger, nourrir et hydrater.

A base d’extraits de pêche, de beurre de 
karité et d’hamamélis

Le masque exfoliant pour les pieds est un 
traitement sous forme de chaussettes qui 

délogent les callosités et lissent vos pieds en 2 
semaines.

A la camomille et aux extraits naturels de 
plantes et de papaye.

Prix Catalogue                                                       3,15 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             2,99 € HT                                                     Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                             2,84 € HT                                                     Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                             2,68 € HT                                                     Remise 15%

Prix Catalogue                                                       3,12 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             2,96 € HT                                                     Remise  5%
4 PAV – prix unitaire                                             2,81 € HT                                                     Remise 10%
6 PAV – prix unitaire                                             2,65 € HT                                                     Remise 15%

PVC TTC 
5,35 € * 

PAV 
6 

unités



MASQUES SPÉCIAUX ET DISPLAY

PVC TTC* 
4,35 € 

PAV 
6 

unités

Packaging 

pegboardable

LB00609
MASQUE « SOUS LE MASQUE »

EAN 0628816006094

Un masque dans 
chaque sachet

Aide à soulager et à hydrater la peau 
stressée en raison d’un port 

prolongé d’un masque. Contient de 
l’acide hyaluronique et de l’aloès.

LB00624
MASQUE FEUILLE APRÈS-SOLEIL

EAN 0628816006247

PVC TTC 
5,35 € *

Un masque feuille en bio-cellulose 
infusé d’aloès naturel, pamplemousse 

et tournesol pour aider à apaiser et 
hydrater la peau après le soleil

Prix Catalogue         2,55 € HT
2 PAV                         2,42 € HT              Remise   5%
4 PAV                         2,30 € HT              Remise 10%
6 PAV                         2,17 € HT              Remise 15%

Prix Catalogue         3,15 € HT
2 PAV                         2,99 € HT              Remise   5%
4 PAV                         2,84 € HT              Remise 10%
6 PAV                         2,68 € HT              Remise 15%

Présentoir de comptoir  

Peut contenir jusqu’à 72 sachets

Offert pour achat de 72 masques 
tous types ( 12 PAV de 6 unités)

DISPBARVIDE
EAN 3760246010191

H 31,5 x P 19,3 x L 23,4 cm

Express, ludiques et tellement relaxants, les masques prennent soin de 
votre peau en quelques minutes seulement. Trouvez le masque qui 

vous correspond dans notre bar à masques !



(3)

MASQUES AUX INGRÉDIENTS 
NATURELS

PAV 
12 

unités

Express, ludiques et tellement relaxants, les masques FACE FOOD 
prennent soin de votre peau en quelques minutes seulement. 

FGFF6143
MASQUE NETTOYANT INTENSE 

PEEL OFF – CONCOMBRE
EAN 0083800061433

Duo masque 
exfoliant abricot 

& mangue et 
masque auto-

chauffant
pamplemousse 

et kiwi

FGFF6142
MASQUE DÉTOXIFIANT BOUE 

– CHARBON
EAN 0083800061426

Prix Catalogue                                                       1,17 € HT
2 PAV – prix unitaire                                             1,11 € HT                                                     Remise  5%
3 PAV – prix unitaire                                             1,05 € HT                                                     Remise 10%
4 PAV – prix unitaire                                             0,99 € HT                                                     Remise 15%

PVC TTC 
1,99 € *

FGFF6141
MASQUE HYDRATANT CRÈME -

NOIX DE COCO
EAN 0083800061419

8ml10 g8ml

Packaging 
pegboardable



HUILES SÈCHES ET PROTECTRICES

Les huiles sèches promettent un bronzage profond et doré et une peau 
douce et brillante. 

Formule enrichie à la vitamine C & E. Parfums tropicaux 
emblématiques. Protections efficaces contre les rayons UVA/UVB. 

Résistantes à l’eau et hypoallergéniques. 

PVC TTC 
12,99 € *

PCB 
6 

unités

1

2

2 1

2

Y301017803
SPRAY HUILE 

PROTECTRICE SPF 10
5099821009984

Y301017907
SPRAY HUILE 

PROTECTRICE SPF 15
EAN 5099821009991

Y301017000
HUILE DE BRONZAGE NOIX DE COCO

EAN 5099821001070

Y301017605
SPRAY HUILE 

PROTECTRICE SPF 20
EAN 5099821001230

SANS 
PROTECTION

PVC TTC 
9,99 € *

200 ml

200 ml

Prix Catalogue                                                       7,14 € HT
36 Unités                                                                5,71 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                5,00 € HT                                           Remise 30%

Prix Catalogue                                                       9,28 € HT
36 Unités                                                                7,42 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                6,50 € HT                                           Remise 30%

PCB 
6 

unités



BRUMES HUILES SÈCHES ET 
PROTECTRICES

Les brumes d’huile sèche en spray continu offrent une protection 
efficace en formule non grasse, à absorption rapide.  

Protections efficaces contre les rayons UVA/UVB. 
Résistantes à l’eau et hypoallergéniques. 

PVC TTC 
12,99 € *

PCB 
6

unités

PVC TTC 
13,99 € * 

177 ml 180 ml

177 ml 220 ml

1

2

Y302138200
BRUME HUILE PROTECTRICE SPF 30

EAN 5099821001902

Y302057900
BRUME HUILE COCO & MANGUE SPF 30

EAN 5099821002282

Y302149000
BRUME HUILE PROTECTRICE SPF 50

EAN 5099821128739

Y300752300
BRUME HUILE D’ARGAN SPF 15

EAN 5099821001933

Les brumes lotions Silk
Hydration offrent une 
protection efficace en 

formule légère et hydratante, 
à absorption rapide. Procure 

une hydratation longue durée 
(12h)

Odeurs somptueuses et 
exotiques (noix de coco, 

mangue et huile d’argan). 

Prix Catalogue                                                       9,28 € HT
36 Unités                                                                7,42 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                6,50 € HT                                           Remise 30%

Prix Catalogue                                                       9,99 € HT
36 Unités                                                                7,99 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                6,99 € HT                                           Remise 30%

PCB 
6

unités



HUILES SÈCHES ET LOTIONS
PROTECTRICES

Hawaiian Tropic propose des soins solaires depuis 1969. Nous 
fabriquons une gamme de produits de protection solaire qui offre des 

senteurs et des sensations uniques, comme aucune autre. 

PVC TTC 
17,99 € *

PCB 
12

unités

Y302327500
SPRAY HUILE SILK
HYDRATION SPF 15

EAN 5099821109875

150 ml

Y302327600
SPRAY HUILE SILK

HYDRATION SPF 30
EAN 5099821111588

Sans 
Oxybenzone, 
ni Octinoxate

pour respecter 
nos coraux

La formule en huile 
sèche est composée 

d’un mélange d’huiles 
de noix de coco, 

d’argan et de pépins de 
raisin, au fort pouvoir 

hydratant. laisse la 
peau douce, soyeuse et 

protégée, pour les 
perfectionnistes du skin 

care.
Résistantes à l’eau

2

Prix Catalogue                                                     12,85 € HT
36 Unités                                                              10,28 € HT                                            Remise 20%
72 Unités                                                                9,00 € HT                                           Remise 30%

Prix Catalogue                                                       9,99 € HT
36 Unités                                                                7,99 € HT                                                       Remise 20%
72 Unités                                                                6,99 € HT                                                       Remise 30%

Y302372300
LOTION LUMINOSITY SPF 15

EAN 5099821048976

Y301677500
LOTION LUMINOSITY SPF 30

EAN 5099821048990

Y302372400
LOTION LUMINOSITY SPF 50

EAN 5099821049799

La gamme Luminosity
contient des particules 

de nacre pour une peau 
protégée et radieuse. 
Formule non grasse

180 ml

PVC TTC 
13,99 € *

PCB 
6

unités



LOTIONS SOLAIRES 
PROTECTRICES

La gamme Satin Protection offre une protection satinée grâce à de fines 
particules de mica. Sans huile, non grasse, enrichie en vitamines C et E 

et antioxydants. A l’extrait de mangue et beurre de karité. 
Les lotions Silk Hydration offrent une protection efficace en formule 

légère et hydratante, à absorption rapide

PVC TTC 
13,99 € * 

PCB 
6 

unités

PVC TTC 
13,50 € * 

Y000060709
LOTION SILK

HYDRATION SPF 15 
EAN 5099821001407

Y300457203
LOTION SATIN 

PROTECTION SPF 30 
EAN 5099821001834

Y000060809
LOTION SILK

HYDRATION SPF 30 
EAN 5099821001414

Y302147700
LOTION SATIN 

PROTECTION SPF 15 
EAN 5099821001810

2 2

Y302147900
LOTION SATIN 

PROTECTION SPF 50 
EAN 5099821001858

1

2

1

22

180 ml

Y000060909
LOTION SILK

HYDRATION SPF 50
EAN 5099821001421

Prix Catalogue                                                       9,99 € HT
36 Unités                                                                7,99 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                6,99 € HT                                           Remise 30%

Prix Catalogue                                                       9,64 € HT
36 Unités                                                                7,71 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                6,75 € HT                                           Remise 30%

180 ml

PCB 
6 

unités



LOTIONS SOLAIRES 
PROTECTRICES

Hawaiian Tropic propose des soins solaires depuis 1969. Nous 
fabriquons une gamme de produits de protection solaire qui offre des 

senteurs et des sensations uniques, comme aucune autre. 

PVC TTC 
14,99 € * 

PCB 
6

unités

PVC TTC 
6,99 € *

Y301522002
LOTION ALOHA CARE SPF30

EAN 5099821002183 

Y301522102
LOTION ALOHA CARE SPF15

EAN 5099821002190 

Y301601801
BAUME À LÈVRES SPF 30 

EAN 5099821002060

180 ml

PAV
12 

unités

4 grEnrichi en aloe vera, beurre de 
cacao et vitamines A, C et E, ce 

baume SPF 30 hydrate et 
protège vos lèvres. Résiste à 

l’eau durant 80 min. 

Prix Catalogue                                                       4,99 € HT
3 PAV – prix unitaire                                             3,99 € HT                                                     Remise 20%
6 PAV – prix unitaire                                             3,49 € HT                                                     Remise 30%

Prix Catalogue                                                     10,71 € HT
36 Unités                                                                8,57 € HT                                           Remise 20%
72 Unités                                                                7,50 € HT                                           Remise 30%

Aloha Care offre une 
protection en texture 

légère qui matifie la peau. 



Y301044707
APRÈS-SOLEIL SILK HYDRATION

EAN 5099821002039

Prix Catalogue         8,57 € HT
36 Unités                  6,86 € HT              Remise 20%
72 Unités                  6,00 € HT              Remise 30%

SOINS APRÈS-SOLEIL

Les lotions et baumes après-soleil pour apaiser, régénérer et réhydrater 
la peau après le passage des UV, du sable et de l’eau.

PVC TTC 
9,99 € *

PCB 
6 

unités

180 ml

PVC TTC 
11,99 € * 

Cette lotion après-
soleil apaise et 

adoucit la peau. 
Formule aux 

« rubans de soie » 
combinant gel et 

lotion.

Y302285500
BEURRE CORPOREL 

APRÈS-SOLEIL
EAN 5099821002718

Y30215060
GEL APRÈS-SOLEIL COOL ALOE 

EAN 5099821002213

Y301893400
APRÈS-SOLEIL 
LUMINOSITY

EAN 5099821002244

Frais, rafraichissant 
et léger, ce gel est 
un mélange unique 

d’aloe vera, 
vitamine E et 

extraits botaniques, 
avec un parfum 

irrésistible

200 ml

200 ml

PVC TTC 
12,50 € * 

Après-soleil à 
la texture non grasse 
qui réhydrate après 
l’exposition au soleil 
Sa formule enrichie 
en vitamines C & E 

offre une peau 
douce et lumineuse. 
Parfum de mangue.

Le beurre corporel 
après-soleil aide à 

prolonger votre 
bronzage. Sa formule 

généreuse hydrate 
votre peau pour une 
durée de 12 heures. 

A base de noix de 
coco, karité et 

avocat. 

250 ml

PVC TTC 
14,50 € * 

1

2 2

Prix Catalogue         7,14 € HT
36 Unités                  5,71 € HT              Remise 20%
72 Unités                  5,00 € HT              Remise 30%

Prix Catalogue         8,93 € HT
36 Unités                  7,14 € HT              Remise 20%
72 Unités                  6,25 € HT              Remise 30%

Prix Catalogue       10,36 € HT
36 Unités                  8,29 € HT              Remise 20%
72 Unités                  7,25 € HT              Remise 30%

PCB 
6 

unités



EAUX AUTO-BRONZANTES 
VISAGE ET CORPS

Donnez-vous un hâle naturel ou prolongez votre bronzage avec ces 
autobronzants. Ils ne tâchent pas les vêtements et sèchent rapidement

PVC TTC 
17,99 € * 

PCB 
3 

unités

PVC TTC 
18,99 € *

Y302014600
SÉRUM VISAGE AUTO-BRONZANT 

EAN 5099821131357

Y302014700
EAU AUTO-BRONZANTE PEAUX 

CLAIRES À MOYENNES 
EAN 5099821131371

Y302051600
EAU AUTO-BRONZANTE PEAUX 

FONCÉES
EAN 5099821132088

190 ml

PCB
12 

unités

30 ml

L’eau hydratante et auto-
bronzante laisse un hâle 

naturel et sans trace. 
Facile à appliquer, en 
formule ultra légère 

enrichie en Aloe Vera et 
Vitamine E.

Mélangez ce sérum visage à 
votre produit hydratant préféré 
pour un bronzage progressif en 

toute simplicité. 
2 à 6 gouttes suffisent en 

fonction du teint recherché.

Prix Catalogue                                                     12,85 € HT
36 Unités                                                              10,28 € HT                                            Remise 20%
72 Unités                                                                9,00 € HT                                           Remise 30%

Prix Catalogue                                                     13,57 € HT
36 Unités                                                              10,86 € HT                                            Remise 20%
72 Unités                                                                9,50 € HT                                           Remise 30%



DISPLAYS ET IMPLANTATIONS

Merchandising et implantations sur mesure, pour vous permettre de 
mettre en avant les produits en point de vente. 

Display en français pouvant 

contenir 

36 produits (6 en facing)

Offert pour une implantation de 36 

unités minimum

DISPL36PVIDEHAW

L 46 x P 37 x H 44 cm 

Nos suggestions
d’implantation 

Implantation 1 
« les incontournables »

1 display soit 36 unités

Implantation 2
« best-sellers de chaque 

gamme »

2 displays soit 72 unités

Code Article Libellé Quantité 

Y301017000 Huile de Bronzage Noix de Coco 6

Y301017605 Spray Huile Solaire Protectrice SPF 20 6

Y302057900 Brume Huile Coco & Mangue SPF 30 6

Y000060909 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF 50 6

Y000060809 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF 30 6

Y301044707 Après Soleil Air Soft Silk Hydration 6

Code Article Libellé Quantité 

Y301017000 Huile de Bronzage Noix de Coco 6

Y301017907 Spray Huile Solaire Protectrice SPF 15 6

Y302327600 Spray Huile Solaire Silk Hydration SPF 30 6

Y301044707 Après Soleil Air Soft Silk Hydration 6

Y300457203 Lotion Protectrice Satin SPF 30 6

Y302147900 Lotion Haute Protection Satin SPF 50 6

Code Article Libellé Quantité 

Y301017605 Spray Huile Solaire Protectrice SPF 20 6

Y302150600 Gel Après Soleil Rafraichissant Aloé 6

Y302149000 Brume Silk Hydration SPF 50 6

Y000060709 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF 15 6

Y000060809 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF 30 6

Y000060909 Lotion Protectrice Silk hydration SPF 50 6



Suggestion implantation 1 
« les incontournables »

1 display soit 36 unités (20% de remise)

Suggestion implantation 2
« best-sellers de chaque gamme »

2 displays soit 72 unités 
(30 % de remise)

Total HT remisé implantation 1 : 
256,99 € 

Total HT remisé display 1 :
242,80 €  

Total HT remisé display 2 :
232,39 €  

Total HT remisé implantation 2 : 
475,19 €

*Le distributeur reste le seul maître de son prix de vente

TARIFS 2023

Code Article Code EAN Désignation PVC TTC Px Catalogue HT Remise 20% Remise 30%

Y301017000 5099821001070 Huile de Bronzage Noix de Coco 200 ml 9,99 € 7,14 € 5,71 € 5,00 €

Y301017803 5099821009984 Spray Huile Solaire Protectrice SPF10 200 ml 12,99 € 9,28 € 7,42 € 6,50 €

Y301017907 5099821009991 Spray huile solaire protectrice SPF15 200 ml 12,99 € 9,28 € 7,42 € 6,50 €

Y301017605 5099821001230 Spray Huile Solaire Protectrice SPF20 200 ml 12,99 € 9,28 € 7,42 € 6,50 €

Y300752300 5099821001933 Brume Huile d'Argan SPF15 177 ml 12,99 € 9,28 € 7,42 € 6,50 €

Y302057900 5099821002282 Brume Huile Noix de Coco & Mangue SPF30 180ml 12,99 € 9,28 € 7,42 € 6,50 €

Y302138200 5099821001902 Brume Silk Hydration SPF30 177 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y302149000 5099821128739 Brume Silk Hydration SPF50 220 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y302327500 5099821109875 Spray Huile Solaire Silk Hydration SPF15 150 ml 17,99 € 12,85 € 10,28 € 9,00 €

Y302327600 5099821111588 Spray Huile Solaire Silk Hydration SPF30 150 ml 17,99 € 12,85 € 10,28 € 9,00 €

Y302372300 5099821048976 Lotion Protectrice Luminosity SPF15 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y301677500 5099821048990 Lotion Protectrice Luminosity SPF30 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y302372400 5099821049799 Lotion Protectrice Luminosity SPF50 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y302147700 5099821001810 Lotion Protectrice Satin SPF15 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y300457203 5099821001834 Lotion Protectrice Satin SPF30 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y302147900 5099821001858 Lotion Protectrice Satin SPF50 180 ml 13,99 € 9,99 € 7,99 € 6,99 €

Y000060709 5099821001407 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF15 180 ml 13,50 € 9,64 € 7,71 € 6,75 €

Y000060809 5099821001414 Lotion Protectrice Silk Hydration SPF30 180 ml 13,50 € 9,64 € 7,71 € 6,75 €

Y000060909 5099821001421 Lotion Protectrice Silk hydration SPF50 180 ml 13,50 € 9,64 € 7,71 € 6,75 €

Y301522102 5099821002190 Lotion Protectrice Aloha Care SPF15 180 ml 14,99 € 10,71 € 8,57 € 7,50 €

Y301522002 5099821002183 Lotion Protectrice Aloha Care SPF30 180 ml 14,99 € 10,71 € 8,57 € 7,50 €

Y301601801 5099821002060 Baume à lèvres SPF30 4g 6,99 € 4,99 € 3,99 € 3,49 €

Y301044707 5099821002039 Après Soleil Air Soft Silk Hydration 180 ml 11,99 € 8,56 € 6,85 € 5,99 €

Y302150600 5099821002213 Gel Après Soleil Rafraichissant Aloé Cool 200 ml 9,99 € 7,14 € 5,71 € 5,00 €

Y301893400 5099821002244 Après Soleil Luminosity 200 ml 12,50 € 8,93 € 7,14 € 6,25 €

Y302285500 5099821002718 Beurre Corporel Après Soleil Noix de Coco 250 ml 14,50 € 10,36 € 8,29 € 7,25 €

Y302014700 5099821131371 Eau Autobronzante Clair/moyen 190 ml 17,99 € 12,85 € 10,28 € 9,00 €

Y302051600 5099821132088 Eau Autobronzante Foncé 190 ml 17,99 € 12,85 € 10,28 € 9,00 €

Y302014600 5099821131357 Sérum Autobronzant 30 ml 18,99 € 13,56 € 10,85 € 9,49 €

LES LOTIONS

BAUME A LEVRES

APRES SOLEIL

AUTO-BRONZANTS

LES HUILES



Display de comptoir
7x6 références = 42 unités

MH-DISPLAY-2021
EAN 3760246011396

29 x 21 x 21,5 cm

PCB 
18 

unités

PVC TTC 
3,00 € * 

GELS MAINS NETTOYANTS

Nettoie tes mains en douceur en laissant une note délicatement 
parfumée, avec un parfum français issu de Grasse.

Ingrédients principaux : aloe vera, alcool issu du manioc et glycérine 
végétale 

MH-GEL-30-CC-EU-19
CHERIE CHERRY

EAN 3770004599219

MH-GEL-30-NA-EU-19
NAMASTE

EAN 3760277821025

MH-GEL-30-UE-EU-19
UNICORN

EAN 3770004599899

MH-GEL-30-HS-EU-19
HELLO SUNSHINE

EAN 3770004599714

MH-GEL-30-FP-EU-19
FLOWER POWER

EAN 3770004599172

Cerise et mandarine

Fruits et muguetMonoï et vanille Oriental et floral

Fleur de Néroli et muscsFleurs blanches et poire
MH-GEL-30-GF-EU-19

GLITTER FEVER 
EAN 3760277821438

30 ml

98 % 
d’ingrédients 

d’origine 
naturelle

Prix Catalogue                                                       1,76 € HT

Prix Catalogue                                                     74,34 € HT
1 Display 70,62 € HT ( prix unitaire 1,67€ )                Remise  5%
2 Displays 66,91 € HT ( prix unitaire 1,58€ )                Remise 10%



PCB 
3 

unités

PVC TTC 
12,00 € * 

GELS MAINS NETTOYANTS

Nettoie tes mains en douceur en laissant une note délicatement 
parfumée, avec un parfum français issu de Grasse.

Ingrédients principaux : aloe vera, alcool issu du manioc et glycérine 
végétale 

300 ml

98 % 
d’ingrédients 

d’origine 
naturelle

MH-GEL-300-HS-EU-2
HELLO SUNSHINE

EAN 3760277824224 

MH-GEL-300-NA-EU-2 
NAMASTE

EAN 3760277824231 

MH-GEL-300-FP-EU-2 
FLOWER POWER

EAN 3760277824200 

Fruits et muguet

Monoï , fruits exotiques et 
vanille

Oriental et floral

Fleur de Néroli et muscs

MH-GEL-300-UE-EU-2 
UNICORN EDITION

EAN 3760277824217 

Prix Catalogue                                                       7,06 € HT
6 Unités                                                                6,71 € HT                                            Remise  5%

12 Unités                                                                6,35 € HT                                           Remise 10%



PCB 
10 

unités

PVC TTC 
9,00 € * 

GELS MAINS NETTOYANTS

Nettoie tes mains en douceur en laissant une note délicatement 
parfumée, avec un parfum français issu de Grasse.

Ingrédients principaux : aloe vera, alcool issu du manioc et glycérine 
végétale 

98 % 
d’ingrédients 

d’origine 
naturelle

MH-KIT-TRIO-TR
KIT 3 GELS RAINBOW
EAN 3760277821094

MH-KIT-RBTFL-8-19
KIT 8 GELS RAINBOWTIFUL

EAN 3760277821339

MH-KIT-GLI-20
KIT 3 GELS GLITTER

EAN 3760277822817

Prix Catalogue                                                     12,94 € HT
5 Unités                                                              12,09 € HT                                             Remise  5%

10 Unités                                                              11,65 € HT                                            Remise 10%

Prix Catalogue         5,29 € HT
10 unités                  5,03 € HT              Remise   5%
20 unités                  4,77 € HT              Remise 10%

PCB 
5 

unités

PVC TTC 
22,00 € * 

PCB 
10 

unités

PVC TTC 
9,00 € * 

Glitter Fever – Magic Diamond -
Unicorn

Mystic fruits – Hello Sunshine –
Flower Power

Flower Power – Chérie Cherry – Mystic Fruits – Hello Sunshine –
Namasté – Coco Rico – Dolce Vita – Into the Wild

Prix Catalogue         5,29 € HT
10 unités                  5,03 € HT              Remise   5%
20 unités                  4,77 € HT              Remise 10%



PCB 
12 

unités

PVC TTC 
5,00 € * 

CRÈMES MAINS

Hydrate tes mains grâce à sa texture magique fouettée en laissant une 
note délicatement parfumée.

A base d’huile d’amande douce et de beurre de Karité

30 ml

96 % 
d’ingrédients 

d’origine 
naturelle

MH-CRE-30-CC-19
CHERIE CHERRY

EAN 3760277821452

Cerise et  mandarine

MH-CRE-30-NA-19
NAMASTE

EAN 3760277821490

MH-CRE-30-HS-19
HELLO SUNSHINE

EAN 3760277821759

MH-CRE-30-UE-19
UNICORN

EAN 3760277821506

Fleur de Néroli et muscs Monoï et  vanille Oriental et  floral

Bonbonnière 
fournie avec 

collerette

Bonbonnière crèmes mains Merci Handy

6 x 4 références = 24 unités

MH-MERCI-BONBOP
BONBONNIERE 24 CREMES MAINS

Prix Catalogue                                                     70,56 € HT
1 Bonbonnière                                                    67,03 € HT                                                  Remise  5%
2 Bonbonnières                                                  63,50 € HT                                                   Remise 10%

Prix Catalogue                                                       2,94 € HT
12 Unités                                                                2,79 € HT                                           Remise  5%
24 Unités                                                                2,65 € HT                                           Remise 10%



PAV 
24 

unités

PVC TTC 
7,00 € * 

DENTIFRICE ET PATCHS 
ANTI-BOUTONS

Dentifrice blancheur & détox au charbon actif et à l'huile de coco. 
Arôme menthe fraîcheur intense . A partir de 6 ans.

Patchs anti boutons qui aide à réduire l’apparence des boutons sur votre 
visage. Convient pour l’acnée comédonienne et inflammatoire à base 

d’hydrocolloïde, acide salicylique, et d’huile d’arbre à thé

96 % 
d’ingrédients 

d’origine 
naturelle

24 Planches de 24 patchs 
3 formes et 3 tailles
pour le jour et la nuit

MH-PATCH-24-22 
PATCHS ANTI-BOUTONS

EAN 3760277824361 

Dentifrice blancheur & 
détox au charbon actif et 
à l'huile de coco. Arôme 

menthe fraîcheur 
intense

A partir de 6 ans.

MH-TOO-60-MINT-19 
DENTIFRICE DETOX MENTHE INTENSE

EAN 3760277821728 

60 ml

PCB 
12 

unités

PVC TTC 
6,00 € *

Prix Catalogue                                                   4,12 € HT
1 PAV – prix unitaire                                        3,91 € HT                                                       Rem ise  5%
2 PAV – prix unitaire                                        3,71 € HT                                                       Rem ise 10%

Prix Catalogue                                                       3,53 € HT
12 Unités                                                                3,35 € HT                                           Remise  5%
24 Unités                                                                3,18 € HT                                           Remise 10%



SHAMPOING SECS

Marque internationale multi primée, favorite de la génération Y 
Formule révolutionnaire d’absorption du sébum sans laisser de résidus 

visibles !

PVC TTC 
4,90 € *

PCB 
6 

unités

200 ml

4-002919
ORIGINAL 

EAN 5016155119806

4-002461
PARADISE 

5016155128518

4-002918
TROPICAL 

5016155119868

4-003124
LICORNE 

5016155132331

FLEURS BLANCHES ET POIRE PAPAYE & ANANAS

COTON & MUSC FLEUR D’ORANGERPRUNE & VANILLE

NOIX DE COCO

4-005720
DREAMER

5016155200290

PVC TTC 
5,45 € * 

4-002925
EXTREME VOLUME 

5016155119905

BERGAMOTE & ROSE 

Prix Catalogue                                                   2,89 € HT
24 Unités                                                            2,75 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            2,60 € HT                                               Remise 10%

Prix Catalogue   3,21 € HT
24 Unités            3,05 € HT   Remise  5%
48 Unités            2,89 € HT   Remise 10%

4-004133
MERMAID

5016155137251

Sans résidus !



SHAMPOINGS SECS ET BEURRES 
CORPORELS EN STICK

Parfum agréable de fleur de 
framboise. L'argile du Maroc et 

la poudre de riz absorbent 
l'excès de sébum et laissent les 

cheveux légers et rebondis. 
Sans résidus. 

PVC TTC 
7,99 € *

PCB 
9 

unités

40 gr
FM-DS-BL2001

SHAMPOING SEC CHEVEUX BLONDS ET 
CLAIRS

EAN 4063528013996

FM-DS-BR2001
SHAMPOING SEC CHEVEUX BRUNS OU 

FONCÉS
EAN 4063528014016

FM-SL-OS2001
Papaye et Lait d’Avoine

BEURRE STICK CORPS
EAN 4063528013699

FM-SL-SC2001
Coco et Beurre de Cacao

BEURRE STICK CORPS
EAN 4063528013712

PVC TTC 
7,99 € * 

50 gr

Prix Catalogue                                                   4,70 € HT
24 Unités                                                            4,47 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            4,23 € HT                                               Remise 10%

Enrichi en beurre de 
karité pour une peau 

souple. Le stick permet 
jusqu'à 50 utilisations. 

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PCB 
6 

unités

Prix Catalogue                                                   4,70 € HT
9 Unités                                                            4,47 € HT                                                Remise  5%

18 Unités                                                            4,23 € HT                                               Remise 10%



SAVONS LAVANTS SOLIDES

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € *

PCB 
6 

unités

80 gr
FMBBOS1001

NOURRISSANT
PAPAYE & LAIT 

D’AVOINE
EAN 4063528008725

FM-BB-CK2001
HYDRATANT

FLEUR DE CERISIER & 
BEURRE DE KARITÉ

EAN 4063528008916

FM-BB-SC2001
HYDRATANT

COCO & BEURRE DE 
CACAO

EAN 4063528008923

FM-BB-MP2001
EXFOLIANT

NOYAUX D’ABRICOT & 
BEURRE DE KARITÉ

EAN 4063528008893

FM-BB-IB2001
DÉTENTE

CHANVRE CBD & 
LAVANDE

EAN 4063528025524

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%



NETTOYANTS VISAGE SOLIDES

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € * 

PCB 
6 

unités

60 gr
FMFBAV1

ALOE VERA
PEAU NORMALE À 

SÈCHE
EAN 4063528001382

FMFBTC1
CHARBON ACTIF

PEAU NORMALE À 
MIXTE

EAN 4063528001399

FM-FB-RW1
HUILE DE ROSE

TOUS TYPES DE PEAUX
EAN 4063528013651

FM-FB-MP1
JOJOBA ET ABRICOT
PEAU NORMALE À 

GRASSE
EAN 4063528008985

FM-FB-AP1
ARBRE A THÉ

PEAU À TENDANCE 
ACNÉIQUE

EAN 4063528008978

FM-FB-IB1
CHANVRE CBD & LAVANDE

PEAU NORMALE A
MIXTE

EAN 4063528025463

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%



SHAMPOINGS SOLIDES

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € *

PCB 
6 

unités

80 gr
FM-SB-AV2001

ALOE VERA
CHEVEUX SECS

EAN 4063528009739

FM-SB-SC2001
HUILE DE COCO

CHEVEUX NORMAUX
EAN 4063528009753

FM-SB-HK2001
HIBISCUS

CHEVEUX ABÎMÉS
EAN 4063528009746

FM-SB-YA2001
BAIES D’ACAÏ

CHEVEUX FINS
EAN 4063528010353

FM-SB-KA2001
HUILE D’ARGAN

CHEVEUX SECS/FRISÉS
EAN 4063528010414

FM-SB-BB2001
HUILE DE FRAMBOISE

CHEVEUX COLORÉS
EAN 4063528010476

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%



APRÈS- SHAMPOINGS SOLIDES

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € *

PCB 
6 

unités

80 gr

FM-CB-AV2001
ALOE VERA

CHEVEUX SECS
EAN 4063528009791

FM-CB-SC2001
HUILE DE COCO

CHEVEUX NORMAUX
EAN 4063528009814

FM-SB-HK2001
HIBISCUS

CHEVEUX ABÎMÉS
EAN 4063528009807

FM-CB-YA2001
BAIES D’ACAÏ

CHEVEUX FINS
EAN 4063528010384

FM-CB-BB2001
HUILE DE FRAMBOISE

CHEVEUX COLORÉS
EAN 4063528010506

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%



PAINS DE RASAGE ET SOINS 
HOMME

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € * 

PCB 
6 

unités

70 grFM-SH-AV2001
PAIN DE RASAGE

ALOE-VERA ET HUILE D’AVOCAT
EAN 4063528013958

FM-BB-CH2001
CORPS-VISAGE ET CHEVEUX 

HOMME
CHARBON ACTIF

EAN 4063528008886

FM-BB-OC2001
CORPS-VISAGE ET CHEVEUX 

HOMME
MENTHE ET CITRON
EAN 4063528017826

Usage mixte (hommes & femmes)
Procure un rasage doux.
Avec aloe véra et huile 

d’avocat pour un soin riche à 
l’application.

PVC TTC 
7,99 € *

80 gr

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,90 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%

Prix Catalogue                                                   4,70 € HT
24 Unités                                                            4,47 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            4,23 € HT                                               Remise 10%

PCB 
6 

unités



SOINS LAVANTS 2 EN 1 ENFANTS

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

PVC TTC 
6,99 € * 

PCB 
6 

unités

80 gr

FM-KD-TB2001
TURTELLY COOL BOY

SOIN LAVANT + 
SHAMPOING

EAN 4063528017949

FM-KD-TG2001
TURTELLY COOL GIRL

SOIN LAVANT + 
SHAMPOING

EAN 4063528017888

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%



ACCESSOIRES DE BAIN

Voici une gamme d’accessoires Zéro Déchet by Foamie !

PVC TTC 
6,99 € *

PCB 
6 

unités

FM-GW-SB-BOX2001
FILETS À SAVON AVEC CORDON X 5

EAN 4063528014313

FMTBOT001
BOITE DE TRANSPORT 

RÉUTILISABLE
EAN 4260285396908

PVC TTC 
6,50 € *

Prix Catalogue                                                   4,11 € HT
24 Unités                                                            3,91 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,70 € HT                                               Remise 10%

Prix Catalogue                                                   3,82 € HT
24 Unités                                                            3,63 € HT                                               Remise  5%
48 Unités                                                            3,44 € HT                                               Remise 10%

Composée à 80% de 
Fibre de Blé et 20% de 
Polypropylène Recyclé.

Emballage certifié FSC et 
recyclable.

Permet de transporter 
les savons solides. Très 

hygiénique et ne dégage 
aucune odeur. Il a une 

action exfoliante et 
massante sur la peau, et  

stimule la circulation 
sanguine.

PCB 
6 

unités



OUTILS MARKETING ET 
MERCHANDISING

Foamie est une marque de soins solides qui va transformer votre 
routine soins cheveux corps et visage. Notre mission: proposer des 

produits innovants aux formules clean, tout en réduisant le plastique de 
nos salles de bains. 0% de savons, silicones , huiles minérales , PEG et 

lilial.

Display de sol en carton
Peut contenir jusqu’à 

186 unités (9 produits en profondeur)

FM-POS1044
EAN : 4063528033925

Dimensions L x P x H : 60 x 40 x 175 cm

Display de comptoir pouvant contenir 
30 unités 

Case A : mini tubes beurres corporels 
ou shampoings secs

Case B : nettoyants visage

Les autres cases peuvent contenir les 
produits solides de taille classique

FM-POS1037
EAN : 4063528033062

Dimensions L x P x H : 40 x 20 x 17 cm

A

B



PVC TTC 
19,50 € *

HUILE DE NOIX DE COCO ET 
BEURRE DE KARITÉ 

Karandja est une marque française bio et végane qui met en avant des 
ingrédients de qualité et naturels. 

Beurre de karité 
premium intense non 

raffiné, non désodorisé 
et non blanchi. 

A utiliser sur corps et 
cheveux. 

KD26
BEURRE DE KARITÉ 

PREMIUM
EAN 3760222910262

Huile de noix de coco 
non raffinée, non 

désodorisée. 
A utiliser sur corps et 
cheveux. Propriétés 

nourrissantes.
Peut être utilisée comme 

démaquillant naturel. 

KD19
HUILE DE NOIX DE COCO 

PREMIUM
EAN 3760222910194

PCB 
6  

unités

PVC TTC 
17,50€ * 

250 ml

Prix Catalogue                                                     11,47 € HT
6 Unités                                                              10,90 € HT                                             Remise  5%

12 Unités                                                              10,32 € HT                                            Remise 10%
18 Unités                                                                9,75 € HT                                           Remise 15%

Prix Catalogue                                                     10,30 € HT
6 Unités                                                                9,79 € HT                                            Remise  5%

12 Unités                                                                9,27 € HT                                           Remise 10%
18 Unités                                                                8,76 € HT                                           Remise 15%

PCB 
6  

unités



SAVONS VÉGÉTAUX S.A.F. AU 
LAIT DE CHÈVRE ET D’ANESSE

Savon végétal certifié bio fabriqué a 
froid pour peaux sèches et sensibles.

Le lait de chèvre est hydratant et 
équilibre le pH de la peau.

Avec 4% de lait de chèvre alpines 
bio.

Un surgras de 5% et 8,5% de 
glycérine naturellement fabriquée 

lors de la saponification et enrichi en 
beurre de Cacao. 

KD121
SAVON SUZ’ANE 100 G
EAN 3760222911214

Savon végétal certifié bio fabriqué a 
froid pour peaux déshydratées.
Le lait d’ânesse est hydratant, 

antioxydant et régénérant.
Avec 4% de lait d’ânesse bio.

Un surgras de 5% et 8,5% de 
glycérine naturellement fabriquée 
lors de la saponification et enrichi 
aux huiles d’avocat et de jojoba. 

KD116
SAVON CAPRA 100 G
EAN 3760222911160

PAV 
8  

unités

PVC TTC 
6,99€ * 

100 gr

Prix Catalogue                                                       4,11 € HT
1 PAV – prix unitaire                                            3,91 € HT                                                      Remise  5%
2 PAV – prix unitaire                                            3,70 € HT                                                      Remise 10%
3 PAV – prix unitaire                                            3,49 € HT                                                      Remise 15%

Karandja est une marque française bio et végane qui met en avant des 
ingrédients de qualité et naturels. 



LAB SOINS DES ONGLES

Andreia Professional est la marque de référence au Portugal pour les 
produits dédiés à la manucure.. Certifié VEGAN

LAB soins des ongles propose une gamme complète de produits destinés 
à protéger, réparer, fortifier, hydrater ou sublimer vos ongles naturels

PCB
6 

unités

PVC TTC 
5,75 € *

10,5 ml

B
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OULAI001
BASE ANTI-IMPERFECTIONS

EAN 5603927873075

OULMB001
BASE MULTIVITAMINÉE

EAN 5603927873099

OULSTB001
BASE FORTIFIANTE

EAN 5603927873082

OULHC001
HYDRO CALCIUM 

EAN 5603927873020

OULRC001
COMPLEXE RÉPARATEUR 

EAN 5603927873044

OULH001
DURCISSEUR

EAN 5603927873013

OULME001
TOP COAT EFFET MAT 
EAN 5603927873129

OEEGLTC1
TOP COAT EFFET GEL
EAN 5603927873112

OEESTC1
TOP COAT EFFET BRILLANT

EAN 5603927873105

Base nude. 
Camoufle et 
estompe les 

imperfections 
Acide 

hyaluronique 
et collagène.

Assure une 
plus longue 

tenue et 
brillance aux 

ongles.
Séchage 
rapide.

Extra brillant 
et volume. 

Effet gel 
instantané. 

Séchage 
rapide.

Effet mat 
immédiat. 
Séchage 
rapide.

Riche en 
Calcium, il 

favorise 
l’hydratation 
de l’ongle et 

booste sa 
croissance.

Traitement  
réparateur 

qui régénère, 
assainit et 

renforce les 
ongles 

fragiles.

Base 
protectrice 
pour ongles 
fragiles et 
cassants.

NON VEGAN

Base enrichie 
avec 5 

vitamines, 5 
extraits de 

plantes et 5 
bénéfices.

Traitement 
durcisseur. 

Pour des 
ongles plus 
forts et plus 

sains.

Prix Catalogue                                                       3,38 € HT
12 Unités                                                                3,21 € HT                                           Remise  5%
24 Unités                                                                3,04 € HT                                           Remise 10%
36 Unités                                                                2,87 € HT                                           Remise 15%



SOINS DES ONGLES

Huiles pour cuticules parfumées., idéales pour hydrater et nourrir les 
cuticules. Elles sont pourvues d’une pipette pour un meilleur dosage.

PCB
6 

unités

PVC TTC 
6,75 € *

10,5 ml

H
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OULPCO001
HUILE CUTICULES PÊCHE

EAN 5603927873204

OULMDCO001
HUILE CUTICULES 

MACADAMIA 
EAN 5603927873198

OULCCO001 
HUILE CUTICULES NOIX DE 

COCO 
EAN 5603927873167

OULCR001
ÉLIMINATEUR DE CUTICULES

EAN 5603927873143 

Produit Alcalin 
formulé pour 

aider à éliminer 
l’excès de 
cuticule.

Display offert à l’achat de 36 LAB Soin des ongles 
et/ou  cuticules

Au choix par 6 à la référence

Code DISLAB

Réassort de 6 pièces à la référence

L 20cm x P 20cm x H 28cm

Prix Catalogue                                                       3,97 € HT
12 Unités                                                                3,77 € HT                                           Remise  5%
24 Unités                                                                3,57 € HT                                           Remise 10%
36 Unités                                                                3,38 € HT                                           Remise 15%

En pinceau 



VERNIS SOIN 2 EN 1

VERNIS 2 EN 1 Nutricolor (soin et couleur) qui nourrit, hydrate et 
renforce les ongles. Tenue longue durée et brillance;

A base d’huile d’argan, vitamine C, Vitamine B5
Ne contient pas de Toluène, formaldéhyde, DBP, camphre, résine et 

formaldéhyde, xilene, tosilamide d’éthyle ni d’acétone

Display offert à l’achat de
36 Nutricolor 10,5ml

Au choix par 6 à la référence

Code DISNUTRICOLOR

Valeur à l’implantation : 142,92 € HT
Réassort de 6 pièces à la référence

L 22cm x P 24cm x H 30cm

0UNC002 
5603927867746 

0UNC001 
5603927867739 

0UNC003 
5603927867753 

0UNC005 
5603927867777 

0UNC004 
5603927867760 

0UNC007 
5603927867791 

0UNC006 
5603927867784 

0UNC009 
5603927867814 

0UNC008 
5603927867807 

0UNC011 
5603927867838 

0UNC010 
5603927867821 

0UNC013 
5603927867852 

0UNC012 
5603927867845 

0UNC015 
5603927867876 

0UNC014 
5603927867869 

0UNC016 
5603927867883 

0UNC021 
5603927870685 

0UNC020 
5603927867920 

0UNC019 
5603927867913 

0UNC017 
5603927867890 

0UNC018 
5603927867906 

0UNC022 
5603927870692 

0UNC023 
5603927870708 

0UNC028 
5603927873433 

0UNC027 
5603927873426 

0UNC026 
5603927870739 

0UNC025 
5603927870722 

0UNC024 
5603927870715 

0UNC030 
5603927873457 

0UNC029 
5603927873440 

0UNC032 
5603927873471 

0UNC031 
5603927873464 

Prix Catalogue                                                       3,97 € HT
12 Unités                                                                3,77 € HT                                           Remise  5%
24 Unités                                                                3,57 € HT                                           Remise 10%
36 Unités                                                                3,38 € HT                                           Remise 15%

PCB
6 

unités

PVC TTC 
6,75 € *

10,5 ml



VERNIS POUR ENFANTS  
COLLECTION PRINCIPALE

Formule non toxique, lavable, vegan et à base d’eau Sont exclus les 11 
produits les plus toxiques :  Dibutyles, Phtalate (DBP), Toluène, Camphre,  

Formaldéhyde, Résine, MIT, sans parfum et sans Amyl Cinnamal
Lavable à l’eau savonneuse

PCB
6 

unités

PVC TTC 
8,99€ *

10,5 ml

SPLASH LAGOON
W1981

TURQUOISE
5200384516189 

BABY CLOUD
W2029

BLEU LAGON
5200384517919

SWEETHEART
W2033

ROSE VIOLET
5200384517810 

CONFETTI
W1979

CONFETTI BLEU 
ET ROSE

5200384516202 

RASPBERRY PIE
W2103

VIOLET NACRÉ
5200384516059 

GLITTER BOMB
W2105

ROSE PAILLETÉ
5200384516370 

TUTU
W2034

ROSE SAUVAGE
5200384516165 

DISCO GIRL
W2101

ROSE BRILLANT
5200384516066 

FAIRYTALE
W2102

ROSE DOUX NACRÉ
5200384516080 

CANDY FLOSS
W2026

BABY ROSE
5200384516073 

PURPLE COMET
W2027
PARME

5200384516134 

SECRET DIARY
W2028

FUCHSIA
5200384500096 

LOVE IS…
W2167

ROUGE ÉCARLATE
5200384517216 

CANDY CANE
W2282

CONFETTI ROUGE
5200384507897 

Une bague 
offerte sur les 

vernis en forme 
de nœud, rose, 
tutu ou ruban

CHERRY QUEEN
W2030

ROSE CERISE
5200384517797



CHEERLEADER
W2524

ROSE INTENSE
5200384507156 

Formule non toxique, lavable, vegan et à base d’eau Sont exclus les 11 
produits les plus toxiques :  Dibutyles, Phtalate (DBP), Toluène, Camphre,  

Formaldéhyde, Résine, MIT, sans parfum et sans Amyl Cinnamal
Lavable à l’eau savonneuse

HOPE
W2958

ROSE LÉGER
5200384508016 

FLEUR
W2795

ROSE CORAIL
5200384507927

PINK BANG
W2588

ROSE BONBON
5200384507880 

BEDTIME STORIES
W2613

BLEU CIEL
5200384516110 

MERMAID
W4708

BLEU/VERT
5200384517896

LOLLIPOP
W2407

ROSE PROFOND
5200384516103 

BALLERINE
W2661

ROSE CLAIR
5200384507170 

VERNIS POUR ENFANTS  
COLLECTION PRINCIPALE

Prix Catalogue – prix unitaire 5,29 € HT
1 Display – prix unitaire 4,76 € HT                                                       Remise 10%
2 Displays  - prix unitaire                                  4,50 € HT                                                       Rem ise 15%

PCB
6 

unités

PVC TTC 
8,99€ * 

10,5 ml

Une bague 
offerte sur les 

vernis en forme 
de nœud, rose, 
tutu ou ruban

WILD TULIP
W4978

LILA
5200384517889

UKULELE
W2959B
VIOLINE

5200384517902

TOP COAT
W3557

TRANSPARENT
5200384510507

LILY
W2279

BLEU ELECTRIQUE
5200384507903



Formule non toxique, lavable, vegan et à base d’eau Sont exclus les 11 
produits les plus toxiques :  Dibutyles, Phtalate (DBP), Toluène, Camphre,  

Formaldéhyde, Résine, MIT, sans parfum et sans Amyl Cinnamal
Lavable à l’eau savonneuse

Display  offert à l’achat de
36 références au choix

Code XO011

Réassort de 6 pièces à la référence

Valeur d’implantation (1 display) : 190,44 € HT

H 31 x P 25,5 x L 33,5 cm

VERNIS POUR ENFANTS  
COLLECTION PRINCIPALE



VERNIS POUR ENFANTS 
COLLECTION TIME TO PLAY 

Formule non toxique, lavable, vegan et à base d’eau 
Sont exclus les 11 produits les plus toxiques :  Dibutyles, Phtalate (DBP), 

Toluène, Camphre,  Formaldéhyde, Résine, MIT, sans parfum et sans 
Amyl Cinnamal

Lavable à l’eau savonneuse

GLITTER BOMB
W4085MT

ROSE PAILLETÉ
5200384517292

FAIRYTALE
W4109MT

ROSE DOUX & BRILLANT
5200384517353

LADYBIRD
W4087MT

ROUGE
5200384517360

CHEERLEADER
W4120MT

ROSE INTENSE
5200384517315

DISCO GIRL
W4083MT

ROSE BRILLANT
5200384517261

TUTU
W4081MT

ROSE SAUVAGE
5200384517322

PURPLE COMET
W4080MT

PARME
5200384517308 

SPLASH LAGOON
W4075MT

TURQUOISE 
5200384517278 

RASPBERRY PIE
W4084MT

VIOLET BRILLANT
5200384517254 

Display  offert à l’achat des 12 références par 4

Réassort de 8 pièces à la référence

Code XO027
Valeur d’implantation (1 display) : 134,40 € HT

H 19,5 x P 21,5 x L 36,5 cm

PCB
8 

unités

PVC TTC 
4,75€ *

7 ml

Prix Catalogue – prix unitaire               2,80 € HT
1 Display – prix unitaire                     2,52 € HT                                                       Remise 10%
2 Displays – prix unitaire                      2,38 € HT                                                       Remise 15%

BEDTIME STORIES
W4122MT
BLEU CIEL

5200384517346

JELLYFISH
W4138MT

ROSE NUDE
5200384517339

PINK BANG
W4121MT

ROSE BONBON
5200384517285



COFFRETS 3 VERNIS TIME TO 
PLAY

Formule non toxique, lavable, vegan et à base d’eau 
Sont exclus les 11 produits les plus toxiques :  Dibutyles, Phtalate (DBP), 

Toluène, Camphre,  Formaldéhyde, Résine, MIT, sans parfum et sans 
Amyl Cinnamal

Lavable à l’eau savonneuse

PCB
6 

unités

PVC TTC 
15,50€ * 

3 x 7 ml

Prix Catalogue                                                       9,12 € HT
12 Unités                                                                8,66 € HT                                           Remise  5%
18 Unités                                                                8,21 € HT                                           Remise 10%
24 Unités                                                                7,75 € HT                                           Remise 15%

G0638PP
MERMAID

HOPE
+ BABY CLOUD 

+ ARIEL
5200384500737

G0642PP
80’DISCO

WILD TULIP
+ TROPICAL 

+ VINYL
5200384500843

G0637PP
UNICORN
LOVING

+ FROST QUEEN
+ HOPE

5200384500720

G0636PP
FLAMINGO

TROPICAL ISLAND 
+ PRINCE FROG
+ TOOTHFAIRY

5200384500713

Une bague 
offerte sur 

chaque coffret



BONBONNIÈRES 72 BAUMES A 
LÈVRES  

PCB
1 

unité

Lip Smacker est une marque de gloss et de baumes à lèvres ultra 
gourmands, aux goûts de bonbons et sucreries de notre enfance. Une 

vraie pause gourmande pour les petits et un vrai piège à bisous pour les 
plus grands. 

72 pièces par bonbonnière. 

36 x Classique EAN 0050051275629
18 x Vanille EAN 0050051275612
18 x Sprite EAN 0050051275636

500602-R2
COCA-COLA

EAN 005005188552

500602-R3
SODA MANIA

EAN 3760246011976

18 x Sprite EAN 0050051275636
18 x Coca cerise EAN 0050051314014

18 x Fanta orange EAN 0050051314069
18 x Coca vanille EAN 0050051275612

Prix Catalogue                                                   135,53 € HT (prix unitaire 1,88 €)
1 Bonbonnière                                                  128,75 € HT (prix unitaire 1,79 €)                 Remise  5%
2 Bonbonnières                                                121,98 € HT (prix unitaire 1,69 €)                 Remise 10%
3 Bonbonnières                                                108,42 € HT (prix unitaire 1,51€)                  Remise 20%

PVC TTC 
3,20€ * 

BONBTUTTIFRUTTI
TUTTI FRUTTI

EAN 3760246012584

18 x Fanta tropical EAN 0050051240481
36 x Fanta fraise EAN 0050051314045

18 x Fanta orange EAN 0050051314069



BONBONNIÈRES 72 BAUMES A 
LÈVRES  

PCB
1 

unité

Lip Smacker est une marque de gloss et de baumes à lèvres ultra 
gourmands, aux goûts de bonbons et sucreries de notre enfance. Une 

vraie pause gourmande pour les petits et un vrai piège à bisous pour les 
plus grands. 

72 pièces par bonbonnière. 

E88800
REINE DES NEIGES

EAN 0050051000696

E88801
DISNEY PRINCESS

EAN 0050057000702

24 x Elsa & Anna EAN 0050051239553
24 x Elsa EAN 0050051239560

24 x Anna EAN 0050051239577

18 x Raiponce EAN 0050051271607
18 x Cendrillon EAN 0050051587456

18 x Blanche Neige EAN 0050051587470
18 x Ariel EAN 0050051587487 

PVC TTC 
3,20€ * 

BONBDISGIRL
DISNEY GIRL

EAN 3760246012577

18 x Minnie cup cake  EAN 0050051235401 
18 x Raiponce EAN 0050051271607

18 x Blanche Neige EAN 0050051587470
18 x Cendrillon EAN 0050051587456

Prix Catalogue                                                   135,53 € HT (prix unitaire 1,88 €)
1 Bonbonnière                                                  128,75 € HT (prix unitaire 1,79 €)                 Remise  5%
2 Bonbonnières                                                121,98 € HT (prix unitaire 1,69 €)                 Remise 10%
3 Bonbonnières                                                108,42 € HT (prix unitaire 1,51€)                  Remise 20%



GCH2231002

MINI ESSENTIELS

EAN 5055443659532

1 x Gel douche 150 ml

1x 2 en 1 Shampoing et soin lavant barbe 150ml

1  Fleur de douche

GCH2231004

MINI ESSENTIELS

EAN 5055443659111

1 x Gel douche 100 ml

1x 2 en 1 Shampoing et soin lavant barbe 100ml

1 Bain moussant 100ml

PVC TTC 
13,50€ * 

PVC TTC 
7,85 € * 

GCH2231005

BATHING LINE UP

EAN 5055443655800

2x Gels douche 150ml 

1x 2 en 1 Shampoing et soin lavant barbe 150ml

1x Bain moussant 150ml

Prix Catalogue                                                     12,14 € HT
2 Unités                                                              10,32 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                                9,71 € HT                                            Remise 20%
6 Unités                                                                8,50 € HT                                            Remise 30%

PVC TTC 
16,99€ * 

COFFRET BAIN CG HOMME

PCB
2

unité

Poivre noir & Mandarine
Parfum masculin et épicé infusé de mandarine, de bergamote et de 

romarin. Un cœur exotique de poivre noir, de jasmin et de cannelle est 
associé à une base riche et sophistiquée de musc et d'ambre 

Prix Catalogue          9,64 € HT
2 unités                    8,19 € HT            Remise 15%
4 unités                    7,71 € HT            Remise 20%
6 unités                    6,77 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue          5,61 € HT
2 unités                    4,77 € HT            Remise 15%
4 unités                    4,49 € HT            Remise 20%
6 unités                    3,93 € HT            Remise 30%



PVC TTC 
29,99 € * 

GCH2231006

FULL BODY CLEANSE

EAN 5055443681281

1x Gel douche 250ml 
1x 2 en 1 Shampoing et soin lavant barbe 50ml

1x Bain moussant 50ml
1x Savon solide 100 g

GCH2231008

TRAVEL BAG 

EAN 5055443686231

1x Gel douche 100 ml 

1x 2 en 1 Shampoing et soin lavant barbe 100 ml

1x Bain moussant 100 ml

1x Fleur de douche

1x Trousse 

PVC TTC 
22,99 € * 

Prix Catalogue                                                     16,42 € HT
2 Unités                                                              13,96 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                              13,14 € HT                                             Remise 20%
6 Unités                                                              11,50 € HT                                             Remise 30%

COFFRET BAIN CG HOMME

PCB
2

unité

Poivre noir & Mandarine
Parfum masculin et épicé infusé de mandarine, de bergamote et de 

romarin. Un cœur exotique de poivre noir, de jasmin et de cannelle est 
associé à une base riche et sophistiquée de musc et d'ambre 

Prix Catalogue                                                     21,42 € HT
2 Unités                                                              18,21 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                              17,14 € HT                                             Remise 20%
6 Unités                                                              14,99 € HT                                             Remise 30%



COFFRET BAIN COLLECTION 
DECORATIVE BORDERS

Rose velours et Pivoine
Un parfum féminin et fruité avec des notes d'orange et de framboise 

avec des notes florales de rose, d'ylang-ylang au cœur, se terminant sur 
une base chaleureuse de pêche et de bois de santal. 

VRP2237003

HAND & BODY CARE SET 

EAN 5055443647928

2x Crèmes mains et ongles 50ml

1x Crème pour le corps 50 ml 

VRP2237002

BODY ESSENTIALS

EAN 5055443646747

1x Gel douche 100ml

1x Lotion Corps 100ml

1x Fleur de douche 

PVC TTC 
11,99€ * 

VRP2237005

LUXURY BATH SOAK

EAN 5055443697107

Bain moussant en  bouteille en verre 500 ml 
ml 

PVC TTC 
19,99€ * 

PVC TTC 
10,99€ * 

Prix Catalogue          7,85 € HT
2 unités                    6,67 € HT            Remise 15%
4 unités                    6,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    5,50 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue           8,56 € HT
2 unités                     7,28 € HT            Remise 15%
4 unités                     6,85 € HT            Remise 20%
6 unités                     6,00 € HT            Remise 30%

PVC TTC 
17,99€ * 

VRP2237006

PERFECT NIGHT BAG 

EAN 5055443672531

1x Crème pour le corps 50 ml 

1x Crèmes mains et ongles 50 ml

1x Bain moussant 100 ml

1x Bombe de bain 25 g

1x Fleur de douche

Prix Catalogue        14,28 € HT
2 unités                  12,14 € HT            Remise 15%
4 unités                  11,42 € HT            Remise 20%
6 unités                  10,00 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue        12,85 € HT
2 unités                  10,92 € HT            Remise 15%
4 unités                  10,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    9,00 € HT            Remise 30%

PCB
2

unité

Bouteille en verre



COFFRET BAIN COLLECTION 
BRIGHTS & STRIPES

Coquelicot sauvage et Pomelo
Sensuel et lumineux, le parfum s'inspire de fleurs sauvages douces aux 

côtés des effluves d'agrumes du pomelo avec ses arômes fruités 
lumineux et ses notes acidulées fines. 

WPP2239005

HAND & BODY CARE TRIO 

EAN 5055443665274

2x Crèmes mains et ongles 50 ml

1x Crème corps 50 ml 

Emballage en boîte métallique réutilisable

PVC TTC 
13,50€ * 

WPP229002

MINI BODY DUO

EAN 5055443673897

1x Gel douche 50 ml

1x Lotion Corps 50 ml

PVC TTC 
22,99€ * 

PVC TTC 
7,50€ * 

Prix Catalogue           9,64 € HT
2 unités                     8,20 € HT            Remise 15%
4 unités                     7,71 € HT            Remise 20%
6 unités                     6,75 € HT            Remise 30%

WPP2239008

EYEMASK & CO

EAN 5055443673248

1x Masque de sommeil en soie

1x Brume cheveux et corps 100 ml

1x Crème pour le corps 50 ml 

1x Crème mains et ongles 50 ml

Prix Catalogue          5,36 € HT
2 unités                    4,55 € HT            Remise 15%
4 unités                    4,29 € HT            Remise 20%
6 unités                    3,75 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue                                                   16,42 € HT
2 Unités                                                              13,96 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                              13,14 € HT                                             Remise 20%
6 Unités                                                              11,50 € HT                                             Remise 30%

PCB
2

unité

Boîte métal

Boîte métal



COFFRET BAIN COLLECTION 
CONTINUOUS LINE

Vanille intense et Amande douce
Un mélange délicat de vanille intense et d'amande douce luxueuse: ce 

parfum est l'équilibre parfait entre délicat et sucré, pour une 
expérience de soin du corps gourmande ultime. 

. 

VAN2236005

RELAX & UNWIND SET

EAN  5055443694175

1x Crèmes mains et ongles 50 ml

1x Crème pour le corps 50 ml 

1x Bain moussant 50 ml

1x Bombe de bain 25 g

PVC TTC 
17,99€ * 

VAN2236002

BODY ESSENTIALS

EAN 5055443688921

1x Gel douche 100 ml  

1x  Lotion corps 100 ml

1x Fleur de douche 

PVC TTC 
22,99€ * 

PVC TTC 
10,99€ * 

VAN2236006

ULTIMATE BATHING SET

EAN 5055443656135

1x Gel douche 100 ml

1x Bain Moussant 100 ml 

1x Crème mains et ongles 50 ml

1x Fleur de douche 

Prix Catalogue                                                   16,42 € HT
2 Unités                                                              13,96 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                              13,14 € HT                                             Remise 20%
6 Unités                                                              11,50 € HT                                             Remise 30%

PCB
2

unité

Prix Catalogue        12,85 € HT
2 unités                  10,92 € HT            Remise 15%
4 unités                  10,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    9,00 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue          7,85 € HT
2 unités                    6,67 € HT            Remise 15%
4 unités                    6,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    5,50 € HT            Remise 30%

Bonbonnière en verre

Boîte métal



COFFRET BAIN COLLECTION 
ABSTRACT LAYERS

Orange Sucrée et Ylang-Ylang
Une fusion lumineuse et contemporaine de menthe, d'agrumes 

pétillants et de sauge avec un léger cœur floral d'ylang-ylang et de 
jasmin, se terminant par une base chaleureuse de musc et d'ambre. 

SOY2230003

TRIO OF BODY MISTS

EAN 5055443682127

3x Brumes cheveux et corps 100 ml

SOY2230002

BODY GLOW ESSENTIALS 

EAN 5055443691686

1x Gel douche 100 ml 

1x Lotion corps 100 ml

1x Fleur de douche

PVC TTC 
14,99€ * 

SOY2230007

ALL IN ONE SET 

EAN 5055443650454

1x Brume cheveux et corps 100 ml

1x Bain moussant 100 ml

1x Crème mains et ongles 50 ml 

1x Crème corps 50 ml

PVC TTC 
23,99€ * 

PVC TTC 
10,99€ * 

Prix Catalogue          7,85 € HT
2 unités                    6,67 € HT            Remise 15%
4 unités                    6,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    5,50 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue           8,56 € HT
2 unités                     7,28 € HT            Remise 15%
4 unités                     6,85 € HT            Remise 20%
6 unités                     6,00 € HT            Remise 30%

PVC TTC 
22,99€ * 

SOY2230004 

HEAD TO TOE PAMPER SET

EAN 5055443691150

1x Cristaux de bain 60 g

1x Gel douche 100 ml

1x Lotion corps 100 ml

1x Crème mains et ongles 50 ml

1x Serviette invité de luxe 

Prix Catalogue        17,14 € HT
2 unités                  14,57 € HT            Remise 15%
4 unités                  13,71 € HT            Remise 20%
6 unités                  12,00 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue        16,42 € HT
2 unités                  13,96 € HT            Remise 15%
4 unités                  13,14 € HT            Remise 20%
6 unités                  11,50 € HT            Remise 30%

PCB
2

unité



COFFRET BAIN COLLECTION 
NORDIC NIGHTS

Praliné grillé et Vanille délicate
Le parfum de Noël ultime, la praline grillée aux noisettes s'associe à la 

vanille délicate pour créer l'expérience festive parfaite pour les sens. 

TSV2235004

BODY ESSENTIALS 

EAN 5055443696278

1x Gel douche 100 ml

1x Lotion corps 100 ml

1x Fleur de douche 

PVC TTC 
10,99€ * 

TSV2235002

BATH SOAK BOOBLE

EAN 5055443695103

1x Bain moussant 250 ml

PVC TTC 
37,99

PVC TTC 
9,99€ * 

TSV2235009

COSY NIGHTS CARE SET 

EAN 5055443656807

1x Crème mains et ongles 50 ml 

1x Crème pour le corps 50 ml 

1x Caviar de bain 80 g

1x Bouillotte duveteuse

Prix Catalogue                                                   27,14 € HT
2 Unités                                                              23,07 € HT                                             Remise 15%
4 Unités                                                              21,71 € HT                                             Remise 20%
6 Unités                                                              19,00 € HT                                             Remise 30%

PCB
2

unité

Prix Catalogue          7,14 € HT
2 unités                    6,07 € HT            Remise 15%
4 unités                    5,71 € HT            Remise 20%
6 unités                    5,00 € HT            Remise 30%

Prix Catalogue          7,85 € HT
2 unités                    6,67 € HT            Remise 15%
4 unités                    6,28 € HT            Remise 20%
6 unités                    5,50 € HT            Remise 30%



Toute l’équipe C.E.D 
Pharmacie à votre disposition

Une division de 

COSMETICS EUROPEAN DISTRIBUTION
DIVISION PHARMACIE

7, Avenue de l’Europe
59223 Roncq

Tél : 03 59 05 81 06
Infos : contact@ced-pharmacie.fr

Commandes : order@ced-pharmacie.fr

Retrouvez-nous sur :
www.ced-pharmacie.fr                                                                     C.E.D Cosmetics

* le distributeur reste le seul maître de son prix de vente


